



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ТОТЕМСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ (межрайонное)**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

г.Тотьма

За назначением пенсии вологжане обращаются в ПФР через Интернет

Более шести тысяч электронных заявлений о назначении пенсии приняли специалисты территориальных органов ПФР Вологодской области в этом году. Такой способ обращения за пенсией делает необязательным личный визит гражданина в Пенсионный фонд.

Чтобы отправить электронное заявление, надо зарегистрироваться на Портале государственных услуг. В этом случае подача будет возможна и на самом Портале, и на сайте Пенсионного фонда в «Личном кабинете гражданина».

Заявление следует подавать не ранее чем за месяц до наступления пенсионного возраста. Если все документы предварительно предоставлены работодателем гражданина или им самим, то пенсия будет назначена в течение десяти дней с даты приема заявления.

Таким же электронным способом (через Портал госуслуг или сайт ПФР) можно поменять организацию, через которую гражданин получает пенсию, – банк на почту, почту на банк или один банк на другой. С начала 2017 года вологжане подали почти 12 тысяч соответствующих заявлений.